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Full Name of the Student
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Ankita Bajranglal Agarwal

SUMIT KAUR DALBIR SINGH PENTAR

Datta Mahadu Sarode

Suhasi Sarda

Ambekar pragati datta

Amardeep singh siddhu

ROHIT RAJU NARLAWAR

Alisha akbar mirza

Chanchal Chandrakant Aanchewar Age

Syed Riyyan Riyaz

Shrinath dagdoba jogdand

Kusum Dhoot

Rajashree Sunil Kabra

Vaishnavi Manish Agrawal

Vaishnavi Jagdish Bhanushali

Esha Mandhani

Pooja Prakash Kawade

Meherpreet Singh Gadiwale

SHAIKH ARBAZ SHAIKH PASHAMIYAN

Tejas Fulare



Jaju Jayshri Chandraprakash

Adesh Devrao Magar

Aishwaryara Ashok Kumar

Harsha jaipalsinh Choudhary

Varad Kabra

Kalyanasheela Kuppa

Manisha rajabhau yadav

Sumit Nagorao Kokare

Sanket kishor Dasatwar

Lucky Shiva Chaudhary

Jatin Ashok khiyani

Mohammad Akbar

Shruti Baheti

Shirisha Ravi and

Shreyas Dattatray Talkokulwar

Tejasvita Pethshivanikar

Akshata Dilip paikrao

Sejal ganesh gundale

Jayesh Shyam Hatkar

Mohammad Arshiya Begum Yusuf

Manjyot singh ramgadiya

Venkatesh Ramniwas Modani



Raghav krishnagopal bajaj

Saiprasad Mallesh Ragella

Arjun Suresh Kalasker

Komalpreet kaur chawla

Nandini Sharadkumarji Bhutada

Divya Sunilkumar Bang

Satpal Singh khehra

Ashwini baliram jilhawar

Yerawar anand laxman

Vanshita Sanjay Chauhan

Shivani venkatkrishna burgala

Khandagale chandrakant trimbak

Likhari manmohankour jasbeersingh

Sana firdos

Pallavi Madhav Khandare

Bhagyshri Datta dudhambe

Narayan omprakash totla

Shinde vaishnavi sambhaji

Bamalwa Amruta Suresh

Govind satyanarayan dhoot

Amarjeet kour Dhanorawale

Om Sanjaykumar Maliwal



Aarti Shinde

Suwarnmala kishan sawale

Om Nitin Mugatkar

Avlin kaur chaddha

Indeewar Kulkarni

Aditi Rajesh Motewar

Ramnish Kaur Master

YASH PRATAPBHAI THAKKAR

Anuja Sanjay Atkore

Vaibhavi rajesh sharma

Khan javeriya begum abdul gani khan

Kulprakash kaur Trikutwale

VITTHAL SHEKHLAL RATHOD

Umme Huzaifa Abdul Aleem

Chidrawar Vinayak Govind

Shreya Sanjay Pattewar

Vaishnavi Sunil Dahale

Swapnil Gacche

ASHISH BABAN DUDHMAL

Iffat Anjum Mohammed Mohiuddin

Samruddhi Gajanan Choudhary

Sapna Sanjay Langade



Sejal Jayesh Darak

Farooqui Tamkeen naz Farooqui Amjad

Pranita Sadashivappa Padre

VAISHNAVI DILIP MAHAJAN

Pratham Raju Gadamwad

Kanake Nisha Rohidas

Shital Uttamrao Gacche

Vedant chandrakant madilwar

Sneha balaji Solankar

Pankaj Arun Itkikar

Kamble prerna gangadhar

Manisha Rohidas Kanake

Aditya keshav Sangle

MOHD TAYYAB
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Class
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Copy

B.A.F.Y
B.A.S.Y
B.A.T.Y
B.Com.F.Y
B.Com.S.Y.
B.Com.T.Y
B.Sc.F.Y
B.Sc. S.Y

1/3

11.1%

16.2%

53.8%



1) How did you approach to this college?
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2) Why do you prefer this college?
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3) What is your opinion about the Admission procedure?

252 responses

Copy

Through Parents
Through Friends
Through Media
Unknowingly

7.2%

54%

36%

Copy

Reputation of college
Convenience
Availability of courses and
overall facilities
Unknowingly

17.9%

8.7%

56.7%

16.7%

Copy

Excellent
Good
Average
Poor9.9%

56.7%

31.7%



4) What is your opinion about Work Culture observed by you in the
college?
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5) What is your opinion about academic discipline (i.e timely conduct of
lectures, practicals, and related activities) observed in the college?

252 responses

6) Whether the classrooms are clean and with well-maintained furniture?
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Excellent
Good
Average
Poor9.9%59.7%

26.9%

Copy

Excellent
Good
Average
Poor

11.5%
53.2%

30.6%

Copy

Yes
No
At some extent
Can’t say12.7%

25.4%

11.9%

50%



7) Whether the environment in the college found helpful for teaching and
learning process?
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8) What is your opinion about the service of the library and the quantity of
books offered?
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9)  What is your opinion about equipment's / apparatus available in the
laboratories?
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Extremely helpful
Helpful
Partially helpful
Not helpful10.7%57.9%

29.8%

Copy

More than requirements
Sufficient
Insufficient
Unsatisfactory

20.7%

68.9%

Copy

More than Sufficient
Sufficient
Insufficient
Can’t say

13.7%

25.7%

57.4%



10) Does the college has a sufficient number of computers for academic
use?
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11) What is your opinion about Sports and cultural facilities?

251 responses

12) How do you find the canteen facility available in the college?
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Copy

More than sufficient
Sufficient
Insufficient
Very few

11.2%

14.1%

67.9%

Copy

Excellent
Good
Average
Poor

21.5%

10%

15.1%

53.4%

Copy

Excellent
Good
Average
Poor

11.6%

31.1%

21.1%

36.3%



13) Whether toilets / washrooms are clean and properly maintained?

252 responses

14) What is your opinion about the evaluation and feedback mechanism
adopted by the college?

250 responses

15) How do you rate the student-teacher relationship as a whole?
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Copy

Yes
No
At some extent
Can't Say

19.8%

18.7%

21.8%

39.7%

Copy

Excellent
Good
Average
Poor

24.8%

8%63.6%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor11.2%

48.6%

38.2%



16) What is your opinion about student's counseling & guidance
activities?  

249 responses

17) What is your view about the internal evaluation?

250 responses

18) Does the office staff cooperate with you?

249 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

18.1%

45.4%

30.1%

Copy

Always fair
Sometimes fair
Generally unfair
Sometimes unfair

40%

48.8%

Copy

Always
Some times
Rarely
Never

28.5%

64.7%



19) After leaving, what will be your view about the college?
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20)  Your overall rating to the college

251 responses
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Copy

Proudly
Indifferently
Unfavorable
Can’t say19.3%

12.9%

65.9%

Copy

Excellent
Good
Average
Poor

53.4%

38.2%
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